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1. L'adversaire intervient sur le Texas
1.1 Par une couleur
Nord Est Sud Ouest
1 SA 2¢ 26
?
« 3v 4 cartes sont nécessaires pour rectifier le Texas au palier de 3
e Le Contre est Punitif

Roéle du répondant
Nord Est Sud Ouest

1 SA 2¢ 24
Passe Passe ?

* Le Contre est d’appel
* Iln’yapas de «re texas», donc toute annonce de Manche est pour les jouer
* Toute Nouvelle couleur est Forcing
« 34  Cue bid montre une courte dans I’intervention
Sur une intervention au palier de 3, le principe reste le méme
1.2 Par un contre d'entame
Nord Est  Sud Ouest
1 SA 2¢ X
?
Il faut pouvoir jouer le coup de la bonne main , si l'ouvreur ne tient pas la couleur contrée
« L'enchere libre de I'ouvreur a 2¥ garantit 3 cartes ¥ et l'arrét ¢
+ Lesauta3v garantit4 cartes ¥ et 'arrét ¢
« Surcontre garantit le fit de 3 cartes sans arrét ¢
« Le Cue bid signale 4 cartes a ¥ sans arrét ¢
1.3 Par un contre d'entame apres le Texas a 24
Nord Est  Sud Ouest
1 SA 2 X
?
« L'encheére libre de I'ouvreur a 3% garantit 3 cartes # et rien de plus
« Passe, pas de soutien %
« 2 SA, Fitté Maxi, bonne tenue Pique, pour pouvoir jouer SA
« Le surcontre garantit le fit de 3 cartes sans arrét &

Remarque: dans ces séquences, si le Répondant veut faire jouer le contrat de la main de
I’Ouvreur, il surcontre



Nord Est Sud Ouest

1 SA 24 X
Passe Passe XX Passe
R )

2. L'adversaire intervient sur le Stayman
2.1 Par un contre

Nord Est  Sud Ouest

1SA - 2% X

?
« Surcontre : j’ai du # et ne suis pas oppos¢ a laisser jouer 2 & surcontré
e 2vjai 4 v avec l'arrét trefle
e 24 jai 4 & avec larrét
- 28A: Les deux Majeures avec l'arrét , transfert a 4 ou naturel a 3
« 24 beau SA pas de majeures , solides ¢ 5" *vee v sans fart
« 3& : Les 2 Majeures sans l'arrét. Repart en transfert au palier de 4 ou naturel au palier
de 3.

* Passe, je n'ai rien de tout cela .
Sur ce passe, l'auteur du Stayman peut dire
a) Surcontre

Nord Est Sud Ouest
I1SA - 2% X
- - XX -
et I’Ouvreur répond
« 2 jai les Piques sans l'arrét
« 24 jailes Coeurs sans l'arrét
« 2 ¢ pasde Majeure , pas d'arrét
* 2SA, pas de Majeure et l'arrét

« 29,2 & naturel, encourageant
« 3w 34 Chassé Croisé comme sans interventions

Si Est soutient a 3%, c'est le contre qui remplace le surcontre et toutes les réponses ci-dessus
de I'Ouvreur se font au palier de 3.

Toute nouvelle couleur est Forcing et naturelle, plus de chassé croisé apres une intervention
ous soutien au palier de 3

Nord Est Sud Ouest
1SA - 24 X
- & ?
a Contre, remplace le surcontre de la séquence précédente et toutes les réponses ci-dessus
de 1'Ouvreur se font au palier de 3.
e 3vjai Svetd e
+ 34 jaiSectdy



2. 2 Par une couleur au palier de 2

2.2.1 intervention par 24
Nord Est Sud Ouest
I1SA - 2% 2¢
Le systéme est plus naturel que sur le contre du Stayman, car les adversaires peuvent se
fitter et il est important d’annoncer tout de suite les majeures.
e Contre, punitif
« 24 jailes s
e 29 jailesv
« 2SA : pas de Majeures, arrét
« 3 &, les 2 Majeures avec l'arrét
« 3¢ : Cuebid, les 2 Majeures sans l'arrét. Repart en transfert au palier de 4 ou naturel au
palier de 3.
* Passe, pas de tenue, pas de Majeure
Rodle du répondant
Nord Est Sud Ouest
I1SA - 24 2¢
Passe - ?
* Contre, d’appel
e 2 v .2 & naturel, encourageant
e 3 v , 3 & Chassé Croisé comme sans interventions

2.2.2 intervention par 2v /2 &
Nord Est Sud Ouest
ISA - 2% 2y
* Contre, de I’'un des deux joueurs est punitif
e Les enchéres de I’Ouvreur sont naturelles
+ 2 & (sur2C) naturel, 4 cartes,3T ou 3K, 5 cartes
e 2 SA, bonne tenue dans I’intervervention

2. 3 Par une couleur au palier de 3
Nord Est Sud Ouest
I1SA - 2 & 3¢
? - ?
* Contre, punitif
e 3SA pour les jouer
* 4 ¢ avec les 2 majeures sur intervention a 3¢ et 4% sur intervention a 3
* 3 v ,3 & Nomme sa Majeure que si on a une tenue dans I’intervention pour que le
Partenaire puisse dire 3SA s’il n’a pas de Fit dans cette Majeure. L’Ouvreur passe donc
avec une majeure, sans tenue.

Le role du Répondant
Nord Est Sud Ouest
1SA - 2% 3¢
Passe Passe ?
* Contre, d’appel
* 3 v ,3 & naturelles avec 4 dans 1’autre majeure ( plus de Chassé crois¢)
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